
 

 

Πειραιάς, 08 Σεπτεμβρίου 2024 

Αρ.Πρωτ.: 44_070523 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ_2024 

Κίμωλος-Ψάθη 14/08: ΛΙΤΑΥΝΕΥΣΗ ΕΙΚΟΝΑΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

   Ο Σύνδεσμος πραγματοποίησε τη λιτάνευση της Εικόνας της Παναγίας  από το εκκλησάκι 

των Αγίων Ματθαίου και Ιακώβου στην Ψάθη και στη συνέχεια στον Ι.Ν. Παναγίας 

Οδηγήτριας στο Χωριό.  

 

   Μετά από πολλά χρόνια στον «πέρα μόλο» της Ψάθης, έγινε το καθιερωμένο τρισάγιο 

προς τιμήν του αφανούς κιμωλιάτη ναυτικού και ακολούθησε ρίψη στεφάνων στη θάλασσα, 

από το μνημείο, στην είσοδο του λιμανιού. 

 

    Τα μέλη του Συνδέσμου θα ήθελαν να ευχαριστήσουν θερμά όλες και όλους, μικρούς και 

μεγάλους, που έδωσαν το παρόν και κάποιοι από αυτούς διέσχισαν το μονοπάτι προς το 



μνημείο του αφανούς κιμωλιάτη ναύτη. Υπόσχεση των μελών του Δ.Σ. του χρόνου, πρώτα 

ο θεός, η πρόσβαση να είναι ευκολότερη και ασφαλέστερη και το μνημείο συντηρημένο!!! 

 

   Τον Σύνδεσμο, εκπροσώπησε, ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Ιωαν. Βεντούρης, ο 

αντιπρόεδρος Ιάκωβος Νικ. Γαλανάκης , η γενική γραμματέας Ειρήνη Μαρία Ματ. 

Μουστάκα και ο έφορος Νικόλαος Παν. Βενεδίκης. 

   Επίσης, παρευρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Τάκης Φρ. Σάρδης, από τον Λιμενικό Σταθμό  

Κιμώλου η Λιμενοφύλακας ΛΣ Καλιάνη Μαρία και ο Λιμενοφύλακας ΛΣ Δίπλας Αλέξανδρος, 

καθώς και από τον Αστυνομικό Σταθμό ο Υπαρχιφύλακας Πανίδης Γρηγόριος και  ο 

Δόκιμος Αστυφύλακας Πολύζος Θεμιστοκλης. 

   Ο  κος Παναγιώτης Ματ. Σάρδης και η σύζυγός του Αναστασία επιμελήθηκαν τον 

στολισμό του κουβουκλίου μεταφοράς της εικόνας, όπως κάθε χρόνο.  Ο  κος Άγγελος 

Ιωαν. Ράμφος, μας προσέφερε για τον στολισμό τους βασιλικούς από τον κήπο της 

τουριστικής μονάδας «Κιμωλίς».  

   Ο στολισμός της Εικόνας της Παναγίας του Συνδέσμου μας έγινε με δαπάνη της κας 

Ανέζας Πετ. Μάλλη. 

 



   Στο σημείο αυτό, γίνεται ιδιαίτερη μνεία στον Αντιπρόεδρο του Συλλόγου, κο  Ιάκωβο 

Νικ. Γαλανάκη, ο οποίος άοκνα και με περισσό ζήλο επιμελήθηκε προσωπικά  τον 

σημαιοστολισμό του λιμένα για την τέλεση της επιμνημόσυνης δέησης. 

   Είμαστε ευγνώμονες, για ακόμη μια φορά, στον πατέρα Δημήτριο και στον ψάλτη  κο Ηλία 

Μαρματσούρη,  που παρά το βεβαρυμμένο πρόγραμμα τους όσον αφορά στις  θρησκευτικές 

υποχρεώσεις τους για  το Δεκαπενταύγουστο, ήταν και πάλι μαζί μας.  

 

   Μετά το πέρας των εκδηλώσεων, ο κος Σταύρος Γεωρ. Βεντούρης (STAVENTO) 

πρόσφερε στο μαγαζί του  κέρασμα σε όσους κατάφεραν «να τερματίσουν» στην Παναγιά, 

λόγω του καύσωνα.  Και του χρόνου να είμαστε καλά.  

Κίμωλος Αφεντάκειο Άσυλο 15/08: ΤΡΙΣΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΦΕΝΤΑΚΗ   

 

Με την ίδια σύσταση μελών (πρόεδρος Κωνσταντίνος 

Ιωαν. Βεντούρης, αντιπρόεδρος Ιάκωβος Νικ. 

Γαλανάκης, γενική γραμματέας Ειρήνη Μαρία Ματ. 

Μουστάκα και  έφορος Νικόλαος Παν. Βενεδίκης), ο 

Σύνδεσμος εκπροσωπήθηκε και στο τρισάγιο που 

πραγματοποιήθηκε στο Αφεντάκειο Άσυλο Κιμώλου εις 

μνήμην του Μεγάλου Ευεργέτη Γεώργιου Οικονόμου 

Αφεντάκη και των αποθανόντων Προέδρων και Μελών 

του Δ.Σ. 
 

  

Για το ΔΣ του Σύνδεσμο των Απανταχού Κιμωλίων ”Η ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ” 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

Κωνσταντίνος Ιωαν. Βεντούρης Ειρήνη-Μαρία Ματ. Μουστάκα 

 


